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TISKOVÁ ZPRÁVA

Národní kolo Ekologické olympiády na Chaloupkách na Vysočině
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(Chaloupky, 4. 9. 2020) právě skončilo 25. národní kolo Ekologické olympiády. Na Vysočinu se sjelo 11 vítězných týmů, které zde reprezentovali své kraje. Tím nejlepším z nejlepších se stalo družstvo z ....kraje.
Standardně se národní kolo koná v červnu aktuálního školního roku. "Letos však do plánovaného termínu zasáhla epidemie nemoci COVID-19 a tak jsme byli nuceni jej přesunout netradičně na začátek září. Studenty to však neodradilo a přes všechny komplikace přijeli změřit své síly." říká Lenka Žaitliková z Českého svazu ochránců přírody, který soutěž pořádá. Vše vypuklo hned 1. 9. , kdy studenti přijeli do Školského zařízení Chaloupky, kde se kolo konalo. Tématem uplynulého 25. ročníku byla Kvalita vody, půdy a ovzduší v lidských sídlech, čemuž byl přizpůsoben celý program. Studenti se hned po svém příjezdu vydali na vylosovaná stanoviště, kde odebrali půdní vzorky potřebné pro terénní praktický úkol. Vzorky byly ještě ten den odvezeny do Prahy do Mikrobiologického ústavu AVČR, kde je pro studenty celý další den analyzovali. Během té doby studenti navštívili Meteorologickou stanici Košetice, napsali test a absolvovali poznávačku modelů molekul látek znečišťujících životní prostředí. Ve čtvrtek ráno studenti dostali výsledky analýz a pustili se do jejich zpracování. Své hypotézy a interpretace výsledků pak celé odpoledne obhajovali před odbornou porotou ve složení: Prof. Tomáš Cajthaml a Mgr. Lucie Buchbauerová z Ústavu pro životní prostředí při Př.FUK a Ing. Martin Kříž, ředitel národního kola Ekologické olympiády. Po sečtení všech bodových zisků se nejlepšími stali studenti z Gymnázium Botičská z Prahy se 79,5 body ze 100 možných. Na druhé příčce se umístili studenti z Gymnázium Budějovická z Prahy, taktéž se 79,5 body ze 100 možných ( o vítězi bylo rozhodnuto dle soutěžního řádu tak, že na vyšší příčce se umístila skupina, která získala vyšší bodové ohodnocení z terénní části soutěže). Třetí pozici obsadilo Biskupské gymnázium z Hradce Králové s krásnými 77 body ze 100 možných bodů.
Uspořádat 25. národní kolo nebylo vůbec jednoduché. Díky letošním vládním škrtům a zákazům nebylo do poslední chvíle jisté, zda se kolo bude moci uskutečnit s finanční podporou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT), a tím i v plánovaném rozsahu a kvalitě. Nicméně to aktuálně vypadá, že kolo podpořeno bude. Pro právě zahájený školní rok MŠMT zatím dotační titul nevyhlásilo. "Nic nebrání tomu, aby se chystaná krajská kola mohla uskutečnit, jen prozatím není jistá podpora národního kola, které proběhne na začátku června v Krkonošském národním parku" dodává Lenka Žaitliková. 

Soutěž významně podporuje společnost NET4GAS, která je již několikátým rokem jejím generálním partnerem. Ekologická olympiáda by nemohla proběhnout také bez podpory Lesů ČR, Státního fondu životního prostředí a Ministerstva životního prostředí. Každoročně je spoluvyhlašovatelem soutěže Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy. Národní kolo bylo podpořeno také krajem Vysočina, kde se konalo pod taktovkou Školského zařízení Chaloupky v čele s Ing. Martinem Křížem.  
Fotografie z národního kola
Další informace je možné najít na webu soutěže www.ekolympiada.cz.
Bližší informace podá:
Lenka Žaitliková
tel: 775 724 545
e-mail: lenka.zaitlikova@csop.cz
Generální partner Ekologické olympiády:

       Soutěž Ekologická olympiáda spoluvyhlašuje:
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Partneři Ekologické olympiády:
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Národní kolo 25. ročníku Ekologické olympiády spolupořádají:
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Partneři národního kola Ekologické olympiády: 
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